山东男篮68:61击败广厦,迎CBA俱乐部杯开门红

国内球员挺给力 末节爆发看刘毅

冯子涵 报道

11月12日,CBA俱乐部杯在全 国四个赛区同时开打。当日晚间,山 东高速男篮在烟台蓬莱赛区迎来首 个对手浙江广厦。凭借第三节的发 力,山东男篮以68:61击败对手,迎

本场比赛,广厦主力后卫孙铭 徽虽然缺阵,但他们报名了三名外 援,纸面实力更胜一筹。相比之下, 山东高速男篮的阵容略显"寒酸" 只有克里斯一名外援报名,带领不 少新人出战。

由于单节比赛时间缩短和年 轻球员居多,双方的得分都不算 高。相比之下,山东男篮此战还是 起到了锻炼国内球员的作用。有 克里斯的16分13篮板作为基石, 全队9名本土球员有得分,其中刘 毅和于德豪得分上双。

反观广厦,还是更多地依靠 外援取分,国内球员整体表现欠 佳。布朗一人斩获26分5篮板4助 攻, 奈特也有12分13篮板入账。加

上卡尔顿的4分,三外援贡献了全 队超半数得分。

如此看来,山东男篮藏着不少 "板凳匪徒"

其中,刘毅在末节的表现非 常出色,在广厦依靠双外援连续 追分的情况下,他强硬打进"2+ 1",帮助球队遏制住对手起势。整 场比赛,他砍下16分4篮板,成为 奇兵。

赛后,山东男篮主帅邱彪也点 名表扬了刘毅,称其是球队取得胜 利过程中的重要环节。在联赛中还 没出场过的刘毅,如果能继续在比 赛中保持这样的水准,相信邱彪会 给他更多机会

值得一提的是,俱乐部杯既是 锻炼"菜鸟"的舞台,也是老将"焕发 新生"的机会

山东男篮内线孙桐林,虽然只 打了不到10分钟, 入账1分3篮板2助 攻,但许多贡献是数据栏上体现不 出的。他老练的处理球能力在本场 得以体现,首节读秒时刻,孙桐林精 准传球,随后助攻队友谢智杰勾手

压哨命中,这场面正是老球员传帮 带的真实写照。

于德豪在外线开花,也给了山 东队球迷一个大大的惊喜。众所周 知,他并不是精通射术的球员,本赛 季联赛三分球命中率只有11.1%。 但来到杯赛,他在第三节三分球6中 4,以一己之力拉高了球队的外线命 中率。在于德豪的贡献下,山东男篮 单节摘下22分,是整场唯一得分超 过20分的一节。凭借三分球的爆发, 于德豪全场摘下了14分9助攻的准 两双数据。

不过,在比赛中,这支更加年 轻的山东男篮还是暴露出了一些 问题。全场比赛,山东男篮出现了 18次失误,其中有一些比较低级, 甚至还有发球5秒违例的情况。这 些与球员经验不足和沟通不及时 有着密切的关系。

击败广厦后,山东男篮不仅 报了联赛两负对手之仇,还为自 己在小组赛中争取了主动权。接下 来,球队将休整2天,需要及时查漏 补缺。



国足昨日抵达巴林, 武磊因伤提前回国

伤兵一个接一个 难题如何去破解

记者 尹成君 报道

北京时间12日上午,国足从 迪拜乘飞机抵达本次世预赛的 比赛地巴林。在比赛日益临近之 际,国足阵容中却少了武磊的身 影,由于伤势一直未有好转,在 国足前往巴林之前,武磊离开国 家队返回上海养伤。

伤兵满营,伊万如何应对, 这是个问题。

西亚主裁 影响几何

这次远征西亚,国足从北京 出发需要在阿联酋迪拜转机。7日 抵达迪拜后,他们直接留在当地 进行适应性训练,直到北京时间 12日上午,才启程前往巴林。

巴林与阿联酋相差一个时 区,但气候、温度大同小异,国足 在适应了这些天后,能把外在环 境的干扰减少到最低。据悉,巴

林当地已经度过了最炎热的时 段,目前最高气温在30℃左右,两 队将在当地时间14日傍晚6:00 (北京时间晚上10点)进行比赛, 那时的温度26℃左右,比较适合 足球比赛

同一天,亚足联也公布了本 轮世预赛的裁判名单,巴林与中 国队的比赛主裁判,由来自约旦 的马哈德迈赫担任。这名只有38 岁的裁判员曾经执法过很多与 中国球队相关的比赛,如2019年 亚冠山东泰山VS柔佛;2024年亚 冠川东泰川VS横滨水手:俄罗斯 世界杯预选寨中国队VS伊朗队, 以及卡塔尔世界杯预选赛中国 队VS澳大利亚队等赛事。

事实上,本场中国队与巴林队 的世预赛,是典型的东亚球队与西 亚球队交锋。按照惯例,亚足联应 该指派东南亚或者中亚裁判执法 比较合适。这一次,却在巴林队的 主场出现了一名西亚主裁判以及

整套西亚裁判组(助理裁判同样来 自约旦,视频裁判来自卡塔尔),这 显然对国足客场作战不利。

伤势未愈 武磊回国

几经努力,武磊未能克服半 月板老伤,北京时间12日凌晨从迪 拜回国。这已经是他近一周来的第 二次折腾,在一周前的亚冠精英联 赛上,他随海港出征日本,结果也 是因伤提前回转上海。

毋庸置疑,武磊是当前中国足 坛最好的前锋,不管是海港主帅穆 斯卡特还是国足主帅伊万科维奇, 都把受伤的他带在身边,哪怕只有 百分之一的希望,也想尽百分之百 的努力争取他能尽快康复。但是连 续两次因伤回国的经历表明,武磊 的确伤得不轻。

据悉,武磊在迪拜集训期间一 直在做恢复训练,但是效果并不理 想,国足医疗组在几经努力后,决 医疗组根据伤情判断,武磊回国后 也无法参加主场与日本队的世预 赛,11月23日的足协杯决赛,他的 出战概率也很小。

伤兵满营 谁来填空

武磊走后, 他在锋线的空缺 由谁来填补?这对伊万来说是一 个很伤脑筋的问题。国足要想跻 身本小组前四名,在巴林队身上 抢分是最重要的一环。因此国足 的锋线力量必须要加强,才能取 得满意的战略效果。

武磊以及此前费南多的受 伤无疑让国足雪上加霜。这两名 球员在之前的世预赛上是伊万 偏爱的前锋,现在双双缺阵,攻 城拔寨的任务要交给谁呢?

其实在上一轮与印尼队的 比赛中,伊万应该找到了答案。 那一场比赛是国足在世预赛18

强赛中唯一的胜利,也是四场比 赛中进球最多的一场。当时首发 的双前锋拜合拉木与张玉宁各 讲一球。以国足目前的人员配置 来看,能赢球的阵容当然就是最好 的,因此尽管武磊与费南多都缺 阵,但是伊万应该会以打印尼队的 首发阵容为班底,来面对巴林队的 挑战。

从某种意义上说,武磊缺阵 甚至连替补都打不了并不一定 是件坏事。他是一名无球跑动意 识很强的前锋,需要传球优秀的 队友与他配合,才能激发他的进 球能力。但是目前国足还不具备 这样的战术体系,因此尽管武磊 在上海海港如鱼得水,但是在国 足当中,却往往无法得到足够的 支援。因此,在本场对阵巴林队 的比赛中起用张玉宁与拜合拉 木组合,再配以韦世豪中场助 力,林良铭边路突破,效果可能 要比武磊在场更好一些。

编辑:魏银科 美编:马秀霞 组版:刘淼

家政服务

专业疏通

◆家政13793180410 ◆疏通改道86700184

高价收购名家字画

精品资讯 0531-85196204

物流公司出售 正常行驶中的解放J6,420马力,13米半挂车一部。联系电话:18764076669

商讯

悠然亭

收购字画

◆求购15864536825

高价收购老钱币邮票字画老 酒 像章纪念章 小人书 银元 金银币等15662781688 可上门看货 英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

南山区暖阳养老服务中心

环境好,适合养生,有森林、菜地。 设施安全,有电梯、娱乐活动室。 电话: 15066131390 地址:济南市历城区西营镇李家庄338站牌

悠然亭颐养中心(E养结合双院—体) 市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

电话: 18866867078

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门 北50米路东)大雅堂美术馆

金齡健康·山东济南养老服务中心

挂失声明

◆山东省大众行知度假酒店有限公司91371002MAC1CCK13P

●国企品质,公办机构。 ●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。 ●康养专区推出部分特价房,床位费低至1500元/月,部分床位8:5折优惠 满一年赠送一个月床位费

电话: 0531-82805587/5588



地址: 市中区 • 二环西高架桥下 • 腊山路16-3号 电话: 88819955